Coucou les Gossips ! 
Ça fait maintenant 3 mois que j’ai commencé ce blog et que je vous prépare un jeu concours pour vous remercier. Je vous ai demandé sur Instagram si vous préfériez un ou deux lot et c’est à l’unanimité 2 lots pour 2  gagnants qui a remporté le vote. J’ai donc préparé 2 lots pour 2 gagnants, un lot sera à remporter ici sur mon blog pour vous remercier de me lire, de m’encourager et aussi pour que ceux qui ne sont pas présents sur les réseaux sociaux puissent participer. Le premier lot à remporter sur ce blog se compose donc de : 
Pour participer : il faut être abonné à mon blog, liker cet article et laisser un commentaire en me disant quel est votre article favoris ou catégorie préférée sur mon blog.
+1 chance de gagner : me suivre sur facebook et instagram : lorahsecrets (n’oubliez pas de préciser vos pseudo des réseaux sociaux dans le commentaire).
Le second lot est à remporter sur instagram pour remercier mes lecteurs et followers.

Hello les Gossips ! 
Pour vous remercier d’être toujours plus nombreux à me suivre sur instagram, j’organise un jeu concours sur instagram ! Un autre jeu concours avec un lot différent est d’ailleurs en cours sur mon blog : lorahsecrets.com je vous invite à vous y rendre pour participer.
[bookmark: _GoBack]Ce lot se compose de : 
Pour participer : 
-  me suivre sur instagram : lorahsecrets. 
- Liker et laisser un commentaire sous la publication du jeu concours.
- Reposter la photo du jeu concours avec le hashtag #lorahsecrets, me marquer sur la publication
+1 chance de gagner si vous me suivez aussi sur facebook (lorahsecrets) et sur mon blog : lorahsecrets.com => n’oubliez pas de préciser votre pseudo en commentaire
Ps : ceux qui se désabonnent après le jeu concours seront automatiquement exclus lors de mes prochains jeux concours.

